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МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
АНОНС

о проведении совместной акции 
«Один день с МЧС»
В рамках празднования Дня защитника Отечества Главное управление МЧС России совместно с администрацией городского округа Клин и молодежного центра «Стекольный» проведет акцию «Один день с МЧС».

Целью акции является патриотическое воспитание и профориентационная работа с молодежью. Мероприятие пройдет на базе Специализированной пожарно-спасательной части № 37 расположенной на территории г.о. Клин.

24 февраля в 11.00 пройдет День открытых дверей, в котором примут участие 20 детей: студенты «Колледжа Подмосковья», возглавившие местное отделение ВО МО «Всероссийский студенческий корпус спасателей»; десятиклассники МОУ-Гимнизии № 1 в рамках проекта «Флагманская школа»; старшеклассники, проходившие на базе МУ МЦ «Стекольный» обучающий курс по оказанию первой помощи. 

Всем желающим проведут экскурсию по пожарной части, покажут уголок-музей, расскажут историю становления пожарной охраны Клинского гарнизона, традиции пожарных. После чего будет проведено практическое показательное занятие по ликвидации последствий ДТП с элементами вырезки зажатых в машине пострадавших и оказания первой доврачебной помощи. Также будут организованы учебные точки с пожарно-техническим вооружением где участники смогут самостоятельно поработать с гидравлическим и бензо- инструментом и провезти резку автомобиля. 
Гостям продемонстрируют выставку пожарной и специальной техники имеющейся на вооружении в СПСЧ-37. Учитывая погодные условия будет развернута полевая кухня и приготовлен чай с сушками для всех присутствующих.

Приглашаем представителей СМИ осветить мероприятие!

Дата:  24 февраля 2022 года
Начало: в 11.00.00 (сбор представителей СМИ 10.45)

Адрес: Московская область, г.о. Клин, ул. Московская, д. 33

Аккредитация представителей СМИ по электронной почте: mchs50@mail.ru
Контактные телефоны: 8-926-915-43-18

Пресс-служба
Главного управления МЧС России по Московской области
