
Информация о составе Нормативно-технического совета Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления
МЧС России по Московской области

Председатель - заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления полковник внутренней службы Сергеев В.Ю.

Заместитель председателя - заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления полковник внутренней службы Ковтунов А.М.

Секретарь нормативно-технического совета:
начальник отделения по надзору за объектами нового строительства отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы майор внутренней службы Кузнецова А.А.

Члены нормативно-технического совета:
начальник отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы подполковник внутренней службы Коняшкин С.А.;
начальник отдела надзора на особо важных пожароопасных объектах управления надзорной деятельности и профилактической работы полковник внутренней службы Цыганов А.И.;
заместитель начальника отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы подполковник внутренней службы Зайцев Н.С.;
начальник отдела лицензионного контроля за оборотом пожарно-технической продукции предоставления государственных услуг управления надзорной деятельности и профилактической работы Семейкин В.С.;
начальник отдела организации пожарной охраны объектов управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Московской области подполковник внутренней службы Кузнецов Е.В.;
старший инспектор отдела нормативно-технического и перспективного развития пожарной безопасности Департамента надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России подполковник внутренней службы Кравчук А.П.;
начальник Федерального государственного бюджетного учреждения «Судебно-экспертное учреждение Федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Московской области» (ФГБУ «СЭУ ФПС ИПЛ по МО») майор внутренней службы Еремеев М.А.;
заместитель начальника управления - начальник отдела контроля соблюдения отдельных требований Управления процессуального контроля и соблюдения отдельных требований Главного управления государственного строительного надзора Московской области (Главгосстройнадзор Московской области) Бектяшкин С.А.;
начальник отдела противопожарной экспертизы и инженерно-технических мероприятий гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Управления государственной экспертизы Московской области Государственного автономного учреждения Московской области «Московская областная государственная экспертиза» (ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза») Донец В.Н.;
представитель Федерального государственного бюджетного учреждения «Всероссийский орден «Знак почета» научно-исследовательский институт противопожарной обороны Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» (ФГБУ ВНИИПО МЧС России) (по согласованию);
представитель Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Академия государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» (Академия ГПС МЧС Россий) (по согласованию);
[bookmark: _GoBack]представитель общественной организации (по согласованию).
